



Poradné stretnutie so sociálnymi partnermi o kampaniach BOZP v roku 2020 v rámci twinningového projektu

„Podpora a zlepšenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a inšpekcia práce v Srbskej republike“

V rámci twinningového projektu „Podpora a zlepšenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a inšpekcia práce v Srbskej republike“ sa 24. februára 2020 na Riaditeľstve BOZP uskutočnilo poradné stretnutie zamerané na zvyšovanie informovanosti v oblasti zlepšenia vedomostí, spoločenskej zodpovednosti všetkých zúčastnených strán a budovania pozitívneho prístupu k verejnej bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci. Národné



kampane BOZP 2020 budú organizované Riaditeľstvom BOZP Ministerstva práce, zamestnanosti, otázk vojnových veteránov a sociálnych vecí Srbskej republiky (MLEVSA) s podporou twinningového projektu a účasťou sociálnych partnerov a ďalších zúčastnených strán. Stretnutia tripartity sa zúčastnili zástupcovia Srbskej asociácie zamestnávateľov (UPS), odborových zväzov (UGS Nezávisnosť), Únie BOZP (UBZRS), Inšpektorátu práce, Riaditeľstva BOZP MLEVSA a experti na twinningové projekty.

Cieľom prvej kampane s názvom „Dobrá bezpečnosť podporuje dobré podnikanie“ je podpora investícií do zdravia a bezpečnosti pri práci so špecifickým zameraním na zamestnávateľov. Táto kampaň sa uskutoční v marci až apríli 2020 a jednou z kľúčových aktivít kampane je udelenie ceny v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, ktoré prebehne 28. apríla 2020 (Svetový deň BOZP a Deň BOZP v Srbskej republike). Ďalšie dve kampane, ktoré sú v pláne realizácie v roku 2020, sa uskutočnia v mesiacoch máj-jún 2020 a október-november 2020 a budú sa zaoberať témami bezpečnosti zdravia pri práci na staveniskách a prevencie porúch pohybového aparátu spôsobených pri práci.

Od februára 2019 realizuje Riaditeľstvo BOZP MLEVSA a Inšpektorát práce 2-ročný twinningový projekt „Podpora a zlepšenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a inšpekcia práce v Srbskej republike“ v spolupráci s Ministerstvom práce, zamestnanosti, otázk vojnových veteránov a sociálnych vecí Srbskej republiky, Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, Štátny inšpektorát práce



Českej republiky a Regionálna rozvojová agentúra Senec-Pezinok, Slovenská republika. Kontraktačným orgánom je Ministerstvo financií Srbskej republiky, konkrétne sekcia programov financovaných z prostriedkov EÚ. Projekt je financovaný Európskou úniou vo výške 1,5 milióna eur.

